名古屋市環境局「なごや生物多様性センター」主催

要申込

# 第43回生物多様性カフェ

令和6年

221年に一度の大発生!

10/12 (±)

15:00~17:00

入場無料

定員: 25名 申込期限: 10/4(金)

<mark>会場</mark>: なごや生物多様性センター

お申し込みは裏面をご覧ください ▶▶▶

話題提供者



今年こんなニュースが話題になったのを知っていますか?
『1 兆匹のセミがアメリカ・イリノイ州で 221 年ぶりに大量発生。
鳴き声の大きさはジェット機のエンジン音、道路はセミの死骸で
埋め尽くされ、除雪ならぬ除セミが行われる。』
この一生に一度の光景を一目見ようと今年の 5 月に現地に
行ってきました。

素数ゼミを追いかけたハプニングだらけの旅や、 素数ゼミの生態・魅力についてお話します。



# 生物多様性カフェシとは?

## 話題提供者と参加者が気軽に生物多様性について 語り合うトークライブです!

飲み物や お菓子の持ち込み 大カンゲイ!

生物多様性カフェは「なごやエコラボポイント」事業の対象です! 本カフェ受講後に配付される申請書でポイントの申請をしていただくと、東邦ガス株式会社の「がすてきポイント」100 ポイントを獲得できます!「がすてきポイント」は、東邦ガス株式会社が運営するガス料金や使用量を確認できるウェブサイト「Club TOHOGAS」で使用できるポイントです。「がすてきポイント」の登録・利用については、下記ウェブサイトを参照してください。 Club TOHOGAS https://members.tohogas.co.jp/

# お申し込み

### 申込フォーム、FAX、はがきのいずれかからお申し込み

申込締切

 ※2名様まで申込可。

応募多数の場合は抽選。 参加の可否は締切後にご連絡します。

定員に満たない場合は継続 募集しますので、お問合せください。

●申込フォーム

下記URLか二次元バーコードからアクセスしてください 申込フォームURL

https://logoform.jp/form/mX9C/703781

●FAX・はがき

①~④を記載し、下記の あて先 までお申込みください (申込締切日必着)

①イベント名「第43回 生物多様性カフェ」

- ②氏名
- ③住所
- ④電話番号

あて先 FAX: 052-839-1695

はがき:〒468-0066 名古屋市天白区元八事五丁目230番地

名古屋市環境局なごや生物多様性センター



↑申込フォームはこちら

#### 【申込み・問合せ先】

名古屋市環境局「なごや生物多様性センター」 住 所 ▶ 〒468-0066 名古屋市天白区元八事五丁目230番地 TEL ▶ 052-831-8104 FAX ▶ 052-839-1695 Eメールアドレス▶ bdnagoya@kankyokyoku.city.nagoya.lg.jp ウェブサイト ▶ https://ikimono.city.nagoya.jp/ アクセス▶地下鉄鶴舞線「塩釜口」駅2・3番出口から徒歩5分

